[bookmark: _GoBack]Усилена административная ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака или никотинсодержащей продукции

Статьей 6.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) предусмотрена ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции.
Федеральным законом от 28.04.2023 № 175-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу охраны здоровья граждан от последствий потребления никотинсодержащей продукции» в данную статью внесены изменения в части назначения наказания лицу, совершившему административное правонарушение.
В новой редакции совершение административного правонарушения по ч. 1 ст. 6.23 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей (в старой редакции размер штрафа составлял от одной тысячи до двух тысяч рублей). Те же действия, совершенные родителями или иными законными представителями несовершеннолетнего, повлекут наложение штрафа на граждан в размере от 5 тысяч до 7 тысяч рублей (ранее - от 2 тысяч до 3 тысяч рублей).
Также увеличены размеры штрафов за продажу несовершеннолетнему табачной, никотинсодержащей продукции, устройств для ее потребления, табачных изделий, кальянов (ч. 4 ст. 14.53 КоАП РФ).
