Ужесточение ответственности за преступления против основ конституционного строя и безопасности государства

Федеральным законом от 28.04.2023 № 157-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» введена в действие статья 284.3 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ), предусматривающая ответственность за оказание в исполнении решений международных организаций, в которых Российская Федерация не участвует, или иностранных государственных органов об уголовном преследовании должностных лиц органов публичной власти Российской Федерации в связи с осуществлением ими служебной деятельности, иных лиц в связи с прохождением ими военной службы или пребыванием в добровольческих формированиях, содействующих выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Совершение преступления по данной статье УК РФ влечет уголовную ответственность в виде штрафа в размере от трехсот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до пяти лет либо лишением свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на тот же срок.
Кроме того, за государственную измену по ст. 275 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность в виде пожизненного лишения свободы.
