ПРОТОКОЛ
публичных слушаний Шенкурского муниципального района 
по проекту решения Собрания депутатов Шенкурского муниципального округа «О принятии Устава  Шенкурского муниципального округа Архангельской области»

  г. Шенкурск                                                                         25 ноября 2022 года

Место проведения публичных слушаний: Архангельская область,              г. Шенкурск, ул. Кудрявцева, д. 26, 1 этаж, зал заседаний.  

Время начала публичных слушаний: 15 часов 00 минут.

Время окончания публичных слушаний: 15 часов 20 минут.

Приняли участие в просмотре видеотрансляции: 74 человек

Председательствует – Тепляков Сергей Николаевич, заместитель главы - руководитель аппарата администрации Шенкурского муниципального района.

Секретарь публичных слушаний: Незговорова Татьяна Владимировна, главный специалист отдела организационной работы и местного самоуправления администрации Шенкурского муниципального района.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Рассмотрение проекта решения Собрания депутатов Шенкурского муниципального округа «О принятии Устава  Шенкурского муниципального округа Архангельской области». 

Выступление с проектом решения Собрания депутатов Шенкурского муниципального округа «О принятии Устава  Шенкурского муниципального округа Архангельской области» Колобовой Светланы Викторовны, начальника юридического отдела администрации Шенкурского муниципального района.
Проект решения Собрания депутатов Шенкурского муниципального округа «О принятии Устава  Шенкурского муниципального округа Архангельской области» прилагается.

2. Предложения, замечания и вопросы, поступившие в рамках публичных слушаний.

Решение Собрания депутатов от 11.11.2022 №20 «О назначении публичных слушаний по проекту Устава Шенкурского муниципального округа Архангельской области», проект решения Собрания депутатов «О принятии Устава Шенкурского муниципального округа Архангельской области», а также порядок учета предложений и участия населения Шенкурского муниципального округа в обсуждении проектов решений  об Уставе Шенкурского муниципального округа опубликованы в информационном бюллетене «Шенкурский муниципальный вестник» и размещены на официальной сайте администрации Шенкурского муниципального  района Архангельской области.

Письменных предложений к проекту Устава Шенкурского муниципального округа в организационную комиссию по адресу: Архангельская область, г. Шенкурск, ул. Кудрявцева, д.26, каб. № 13, лично или почтовым отправлением, не поступало.

В ходе публичных слушаний вопросов и предложений не поступило.

ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ

1.  Считать публичные слушания состоявшимися.
2. Копию протокола направить в Собрания депутатов Шенкурского муниципального округа Архангельской области.



Председательствующий публичных слушаний                             С.Н. Тепляков


Секретарь публичных слушаний                                                Т.В. Незговорова


























