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Заседание ведет председатель Общественного совета – Исупова Вера Николаевна.

Протокол ведет секретарь Общественного совета – Долгобородова Светлана Павловна.
Повестка заседания:

1.  О состоянии библиотечной деятельности Шенкурского муниципального округа Архангельской области.

2. Оборудование и содержание общественных полоскалок для белья в городе Шенкурске на лето 2025 года.

3. Результаты общественного контроля Общественного совета Шенкурского муниципального округа.
По первому вопросу: 
СЛУШАЛИ: О состоянии библиотечной деятельности Шенкурского муниципального округа Архангельской области.
Докладчик: Софронова Любовь Александровна – руководитель МБУК «Шенкурская ЦБС»   

 В Шенкурской центральной библиотечной системе всего 17 структурных подразделений: 1 городское и 16 сельских. Шенкурская центральная межпоселенческая библиотека им. Е.И.Овсянкина внутри поделена на сектора: сектор обслуживания детей, абонемент, читальный зал, сектор краеведения, сектор комплектования и обработки и методический кабинет. Центральная межпоселенческая библиотека им.Е.И.Овсянкина является центральной библиотекой и координирует деятельность сельских структурных подразделений, обеспечивает методическое обеспечение их деятельности, комплектует фонды, организует подписку на периодические печатные издания. Учредителем МБУК «Шенкурская ЦБС» является администрация Шенкурского муниципального округа.  ЦБС является бюджетным учреждением культуры, имеет статус юридического лица, сельские структурные подразделения входят в состав МБУК «Шенкурская ЦБС» без права юридического лица. В 2023 году культурно-досуговая деятельность передана в Шенкурский ДКиС.

По состоянию на 1 января 2024 года по штатному расписанию – 31.7 ед. 36 чел., на 31 декабря 2024 г. -  28,4 ед.,  специалистов – 35 чел.

После проведения нормирования труда библиотекари работают по сокращенному графику, лишь в центральной библиотека г.Шенкурска библиотекари работают на полную ставку.

Красногорский, Блудковский,  Ямскогорский и Верхоледский – специалист работает на 0,2 ставки; Сюмский, Артемьевский, Шелашский, Суландский и Верхопаденьгский , Тарнянский – 0,3 ставки; Шелашский – 0,4 ставки; Ровдинский – 2 специалиста, один на 0,5 ставки, другой – на 0,8; Усть-Паденьгский и Шеговарский – на 0,7 ставки,  Федорогорский – на 0,8;  Никольский – на 0,9 ставки.

Некоторые БКЦ не имеют доступа к библиотечным услугам из-за большой удаленности от стационарных библиотек, большой удаленности этих БКЦ друг от друга, от федеральной трассы, из-за отсутствия собственного транспорта и постоянного автобусного сообщения.

Есть платные услуги, которые предоставляет библиотечная система: проведение библиотечных, в том числе по Пушкинской карте культурно-досуговых мероприятий, распечатка и ксерокопирование, самостоятельное пользования компьютером через сеть Интернет.

Бесплатные – библиотечно - информационное обслуживание, выдача изданий, проведение мероприятий, организация книжных выставок, консультирование и т.д.

Последние изменения по стоимости платных услуг произошли в апреле 2025 года, детский билет стоит 50 руб, взрослый – 100 руб.

С 2025 года ЦБС работает по нацпроекту «Семья». 

Выполнении показателей специалистами Шенкурской ЦБС за 2024 год:

основной показатель – это посещение – выполнен на 105%,

- количество экземпляров, выданных – 92,7%,

- число зарегистрированных пользователей – 95,9%,

- количество справок и консультаций для пользователя – 99,2%.

Активными пользователями являются дошкольники и дети школьники с 6 до 14 лет, в летнее время посещают студенты и очень активны люди в возрасте 50+. Молодежь в возрасте 25-35 лет очень сложно заинтересовать чтением бумажной книги, т.к. большую часть свободного времени у них занимает Интернет.

На 1 января 2025 года библиотечный фонд ЦБС насчитывается 124147 экземпляров. Источники финансирования системы - федеральный, региональный и муниципальный. Так на 2025 год выделено всего 184776 руб, из них федеральный - 156227 руб., областной – 19309 руб., местный -  9238руб.

Последняя инвентаризация проходила в 2020 году, следующая плановая инвентаризация будет проводиться в Шенкурске в октябре 2025 года, поэтому центральная библиотека будет закрыта на месяц.

Программа «Пушкинская карта» - это бесплатное посещение театры, кинотеатры, выставки, филармонии в том числе и библиотеки, она финансируется за счет федерального бюджета. Карта участвовать в этой программе могут граждане России от 14 до 22 лет. Номинал карты в 2025 году – 5000 рублей. В нашем округе мало детей, которые имеют такую «Пушкинскую карту», но даже те дети, которые имеют такую карту, хотят использовать ее за пределами нашего округа. 

Все структурные подразделения имеют доступ к сети Интернет. Спутниковый лимитированный интернет – в Артемьевском, Верхопаденьгском, Верхоледском и Тарнянском БКЦ, а остальные обеспечены связью Ростелекома. 

По состоянию на 31 декабря 2024 года в библиотечной системе 24 чел. Из них имеют высшее образование – 4 чел,  в т.ч. библиотечное у 2 чел.; имеют среднее - профессиональное образование – 20 чел., из них библиотечное – 14, в сфере культуры и педагогическое  – 6 чел. По стажу работы: до 3 лет - 4, от 3 до 10 лет – 5, свыше 10 лет – 15. По возрасту: от 30 до 55 лет – 11, старше 55 лет – 13 чел. Есть коллеги, которые имеют большой библиотечный стаж работы на своих территориях -  Тургаева Галина Петровна (Суландский БКЦ) и Семакова Галина Васильевна (Шеговарский) – более 50 лет;  Микерова Елена Михайловна (Ровдинский) - 42 года, Сковородкина Людмила Витальевна (Усть-Паденьгский)- 40 лет, Семушин Сергей Николаевич (Верхоледский) - 36 лет, Павловская Ирина Викторовна (Тарнянский) – 32 года и Верещагина Нелли Александровна (Никольский) – 30 лет.
ВЫСТУПИЛИ:  
Кочнева Наталья Сергеевна – член Общественного совета. 

«Как у вас рассчитывается штат административно - управленческого персонала, по каким нормативам?»

РЕШИЛИ:   
1.    Информацию принять к сведению.

2. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте администрации Шенкурского муниципального округа на странице Общественного совета Шенкурского муниципального округа в сети Интернет.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ ЧЛЕНАМИ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА:

«ЗА» - 9 человек;
«ПРОТИВ» - 0 человек;
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 человек.
Решение принято (прилагается).
По второму вопросу: 
СЛУШАЛИ:
Оборудование и содержание общественных полоскалок для белья в городе Шенкурске на лето 2025 года.

Докладчик:
Тучин Андрей Андреевич- начальник отдела ЖКХ  администрации Шенкурского муниципального округа.
В городе Шенкурске в связи с дефицитом бюджета Шенкурского муниципального округа планируется обустроить 2 общественные полоскалки: на ул.Семакова и на улЛенина. Сейчас проводится работа с предпринимателями, договоренность вроде есть и либо в конце этой неделе, либо в начале следующей поедем к предпринимателям выбирать материал. Договоренность с теми, кто выполнит эти работы и соберет эти 2 полоскалки уже есть. Примерно через две – три недели полоскалки будут установлены в начале ул.Семакова и ул.Ленина. Полоскалки будут обслуживаться подрядчиком, который выполняет работы по благоустройству города Шенкурска – это МУП «Чистая вода», контракт числится за ними, значит все работы будут выполнять они.

ВЫСТУПИЛИ:

Исупова Вера Николаевна - председатель Общественного совета.
На фотографиях, представленных вашему вниманию, мы видим, что в прошлом году полоскалка на ул.Ленина практически находилась на берегу. Людям приходилось заходить в воду, потому что она стояла на мели и стирать и полоскать белье с полоскалки было невозможно. Как будет оборудованы полоскалки в этом году и кто будет обслуживать их? Необходимо закрепить человека, который будет регулярно следить и проводить работы по их обслуживанию.
Спиридонов Николай Анатольевич – заместитель председателя Общественного совета.
На МУП «Чистая вода» возложено много работ. Они не выполняют просьбы и обращения, взять хотя бы адрес ул.Ломоносова, 2а. За полоскалками тоже надо регулярно следить и устанавливать их в удобном месте для полоскания и стирки белья.
Пономарева Ольга Викторовна - помощник областных депутатов
Предлагаю обратить внимание на обустройство подхода к полоскалке на ул.Семакова, потому что там между лестницей спуска и самой полоскалкой всегда глина, которую очень сложно пройти.
РЕШИЛИ:   

1.    Информацию принять к сведению.

2. Рекомендовать администрации Шенкурского муниципального округа:

- обустроить 2 полоскалки для белья в г.Шенкурске: одна в начале ул.Семакова, другая – в начале ул.Ленина в срок до 15 июня 2025 года;
- закрепить ответственного за своевременной установкой и дальнейшим обслуживанием полоскалок;

- ответственному работнику осуществлять регулярный контроль за удобным расположением полоскалок на реке Вага.

3.  Членам Общественного совета ежемесячно осуществлять контроль в с фотографированием оборудованных полоскалок, для дальнейшего рассмотрения данного вопроса на заседании Общественного совета.
4. Направить данное решение в администрацию Шенкурского 

муниципального округа, МУП «Чистая вода» и в Собрание депутатов Шенкурского муниципального округа.
5. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте администрации Шенкурского муниципального округа на странице Общественного совета Шенкурского муниципального округа в сети Интернет.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ ЧЛЕНАМИ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА:

«ЗА» - 9 человек;
«ПРОТИВ» - 0 человек;
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 человек.
Решение принято (прилагается).
По третьему вопросу: О результатах общественного контроля Общественным советом Шенкурского муниципального округа.
СЛУШАЛИ:   Общественная проверка оборудования и содержания пожарных водоемов в сельских населенных пунктах Шенкурского муниципального округа.
Докладчик:
Исупова Вера Николаевна- председатель Общественного совета. Она представила презентацию по данному вопросу.

Проверки осуществлялись с 12 мая по 18 мая 2025 года.

Большинство из проверенных пожарных водоемов находятся в хорошем состоянии, отремонтированы, на некоторых имеются указатели, но у большинства водоемов нет воды, некоторые вообще пустые.

По Ровдино: из 8 проверенных – 6 ПВ отремонтировано, 1- в нормальном состоянии, а у 1 требуется ремонт. У четырёх ПВ есть указатели.  


По Шеговарам: из 5 обследованных ПВ трём требуется ремонт, у школы резервуары зарыты в землю, но горловины хорошие, на крышках замки.


В д.Чушевской проверено 2 пожарных водоема: 1 ПВ – хороший, отремонтированный, а второй расположен посреди деревни и там просто яма, без ограждений. На учете не стоит.


В д.Левачево-Ельцово обследован один ПВ, но нет указателя и нет воды.


В д.Никифоровской обследовано 6 пожарных водоемов: 5 из них в хорошем состоянии, а один требует капитального ремонта, у одного нет крышки и у одного требуется замена. Из шести обследованных лишь в двух имеется вода.

В д.Кремлиха проверен один водоем, он большой, но без воды, требуется ремонт.

Результаты проверки 23 пожарных водоёмов.
	 №
	Наименование
	Коли-чество
	Примечание

	1
	Обнаружено пожарных водоемов/источников
	23
	

	2
	Обнаружено неисправных
	7
	

	3
	Исправных
	16
	

	4
	Отремонтированных
	10
	с 2015 г.

	5
	Пустые, нет воды вообще
	большинство
	

	6
	Вода есть, но её мало
	-
	

	7
	Не смогли открыть водоем
	3
	

	8
	Оборудован беспрепятственный проезд
	23
	

	9
	Наличие площадок с твёрдым покрытием
	-
	

	10
	Наличие указателей на видном месте:

из них требуется замена
	10

2
	

	11
	Хорошее состояние горловины водоёма –

Нет горловин вообще - 

Требуется ремонт горловины –
	11

3

2
	

	12
	Гнилые верхние крышки –

Нет вторых крышек или требуется их замена  -
	5

-
	

	13
	Требуется проверка гидроизоляции
	-
	


Основные проблемы, выявленные в ходе проведения общественной проверки:

У большинства обследованных водоемов нет воды, отсутствуют указатели, требуется ремонт.
ВЫСТУПИЛИ:
Рудяга Максим Александрович -  специалист отдела ГО и ЧС администрации Шенкурского муниципального округа.
От МЧС пришло распоряжение о совестной проверке всех пожарных водоемов Шенкурского округа. Согласно акту проверки Общественного совета по проведению общественной проверки пожарных водоемов в городе Шенкурске осенью 2024 года на территории муниципального округа на балансе администрации, согласно реестра, состоит 111 штук, из них неисправных – 29. При переходе района в округ было выяснено, что много водоемов было не передано. По Ровдино много ПВ являются бесхозными. На 2025 год ремонт источников противопожарного водоснабжения выделено всего лишь 127678 руб. администрация заявлялось на конкурс на выделение субсидий из областного бюджета, но по конкурсу мы не прошли. Если в 2024 году нашему округу было выделено 5,4 млн. рублей, то в этом году такая сумма выделена на всю область. В 2025 год на эти цели выделено 5,7 млн. рублей на всю Архангельскую область. Как видим даже областное сокращение бюджета в этом году колоссальное. В этом году на средства, которые выделены по программе, у нас запланированы такие работы, как наполнение  водоемов водой, замена табличек и ограждений. 

Красникова О.И. - глава Шенкурского муниципального округа.
Мы четыре года подряд участвовали в областном конкурсе на ремонт пожарных водоемов, до перехода в округ выделенные средства направлялись на работы только по городу, после перехода в округ в прошлом году было отремонтировано 11 пожарных водоемов по всему округу. При передаче  имущества при переходе из района в округ было поставлено на учет  111 пожарных водоемов, также  выяснилось, что часть ПВ необходимо вообще закрыть, также есть решения суда, которые необходимо выполнить, есть пункты где вообще нет водоемов. На конкурс мы заявлялись с долей софинансирования, но не прошли. На выделенные средства сможем частично заменить крышки, горловины, указатели, ну и заполнение водой.

Спиридонов Николай Анатольевич - заместитель председателя Общественного совета.
Проверять все же будете все ПВ, или выборочно. Во время проверки в Шенкурске мы увидели, что есть проблемы, не говоря уже в сельских населенных пунктах. Допустим в деревне есть 2 водоема, но на учете не состоят, как этот решать вопрос?

Красникова О.И. - глава Шенкурского муниципального округа.
В 2024 году   мы несколько водоемов поставили на учет, но эта проблема достаточно сложная и одним махом не поставить все на учет, будем проводить поэтапно. Сначала надо признать бесхозным пожарный водоем и через год по решению суда мы сможем поставить его на учет. Здесь плюс еще межевание и техпаспорт.

Котлов Александр Гурьевич- член Общественного совета.
Безопасность людей – это наша первоначальная задача. Если водоем пустой, да и без крышки - это очень опасно. В частности, в городе у магазина Сладкоежка – водоем пустой и крышка гнилая. Есть просто ямы, как в Чушевской, но его не надо сбрасывать со счетов. В населенных пунктах где есть река, озеро, болото, ручей, то там надо просто вырыть яму и оборудовать подъезд к ним. Денег никогда не выделялось, а новые водоемы строились с новыми объектами – когда строились школы, больницы и т.д. Когда ремонтируются старые водоемы, особенно которые бетонные, не стоит опускать в него цистерну, она гораздо меньше по объему. Например, ПВ был на 100 – 150 кубов, то цистерна будет всего 20 – 30 кубов! По каждому водоему надо решать конкретно. Полоскалки тоже можно использовать для забора воды пожарными машинами. ПВ за сбербанком – его можно экскаватором почистить и оставить открытым. 

Заседателева Анна Сергеевна – председатель Собрания депутатов Шенкурского муниципального округа.
Такие проверки очень нужны и важны, те замечания и предложения, которые высказываете вы – общественники, необходимо учитывать при дальнейшем планировании.

РЕШИЛИ:
1.    Информацию принять к сведению.

 2.  Утвердить Акт итогов общественной проверки состояния, содержания и обслуживания пожарных водоемов в сельских населенных пунктах Шенкурского муниципального округа.

3. Рекомендовать администрации Шенкурского муниципального округа продолжить работы по ремонту пожарных водоемов Шенкурского округа и устранить замечания, выявленные в ходе проверки. Администрации округа учесть рекомендации Общественного совета при дальнейшем планировании этих видов работ.

4.  Администрации Шенкурского муниципального округа для содержания пожарных водоемов в зимний период рекомендуем:                                              

- при расчистке автодорог и тротуаров на улицах, убирать снежные бровки на путях подъезда к пожарным водоемам;

- с увеличением снежного покрова, начиная с середины января (после новогодних праздников) производить регулярную расчистку от снега подъездных путей к ПВ и площадок к ним для установки пожарных автомобилей у заборных горловин ПВ; 

- разработать маршруты тракторов для подъезда пожарных машин к ПВ, которые заполнены водой. Где ПВ пустые и в них нет воды -  такой необходимости в расчистке от снега нет. 

5. Направить Решение Общественного совета в администрацию Шенкурского муниципального округа.

6.  Опубликовать настоящее решение на официальном сайте администрации Шенкурского муниципального округа на странице Общественного совета Шенкурского муниципального округа в сети Интернет.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ ЧЛЕНАМИ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА:

«ЗА» - 9 человек;
«ПРОТИВ» - 0 человек;
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 человек.
Решение принято (прилагается).
СЛУШАЛИ:   Общественный контроль за городской баней в г.Шенкурске

Докладчик:
Исупова Вера Николаевна- председатель Общественного совета. Она представила презентацию по данному вопросу.
Во время встречи Главы округа с членами Центра общения старшего поколения от жительницы города поступило устное обращение с просьбой проверить городскую баню. Было сказано, что там грязно, скамейки в плохом состоянии, что берутся деньги, а билеты не выдаются. Вчера мы со Светланой Павловной вышли с очередной проверкой в городскую баню. Мы увидели, что закуплен и установлен новый бойлер – это была рекомендация Общественного контроля и видим, что она выполнена, старый бойлер был плохой, объем воды был 700 л, то сейчас на 1200 л. При проверке мы увидели, что все же еще нарушается санитарное состояние помещений городской бани, скамейки требуют замены. По оплате за помывку в бане мы выяснили следующее: в билетной кассе имеется кассовый аппарат, деньги хранятся в кассе, ведется ежедневный учет поступлений и на каждого человека пробивается чек. Так на момент проверки мылось 5 человек и в кассовом аппарате пробито 5 чеков. 

Бросилось в глаза, что на территории бани много мусора, кочегар бани нам пояснил, что есть предварительная договоренность директора «Чистая вода» с заместителем главы муниципального округа, что в скором времени мусор будет вывезен.

Также увидели, что у здания бани не оборудованы стоки, потому при сходе снега с крыши разрушаются опалубки. 

Было отмечено, что неправильно и небезопасно складируется зола от котла, она располагается рядом со зданием бани в открытом доступе. Членами Общественного совета было рекомендовано в ближайшее время оборудовать безопасное складирование золы, тем более, что наступает лето, а это пожароопасный сезон. 

ВЫСТУПИЛИ: 
Долгобородова Светлана Павловна – секретарь Общественного совета.


Скамейки в бане действительно плохие и их нужно срочно менять! Из четырех проверенных скамеек – две скамейки черные и с нижней стороны мыльные и скользкие. Можно ведь менять скамейки поочередно, хотя бы раз в месяц по одной скамейке и то дело будет продвигаться.

Впереди лето и пожароопасный сезон, а зола из котла складируется в открытом состоянии и возле здания.

Стоки у крыши тоже необходимо оборудовать, ведь вся вода с крыши уходит под здание, а система водоотведения в плохом состоянии.
РЕШИЛИ:
1. Рекомендовать продолжить выполнение рекомендаций Общественного совета согласно Акта проведения общественной проверки от 03.04.2024 года.
2. Разместить на сайте администрации муниципального образования информации о городской бане, о номере телефона, по которому можно узнать всю необходимую информацию.

3.  Из-за нехватки мощности отопительного котла, необходимо приобрести новый или установить дополнительный котел.

4. Произвести ремонт отопительной системы и системы водоотведения.

5. Заменить перекрытие потолка в котельной.

6. Построить дополнительно сарай для дров.

7. Утвердить прейскурант цен на оказание услуг городской бани.

8. Ежемесячно осуществлять поэтапную замену скамеек в моечном и раздевальном отделениях бани, они уже гнилые и имеют неприглядный вид.

9. Оборудовать стоки у крыши бани, т.к. при падении снега разрушаются опалубки.

10.  Соблюдать чистоту и порядок на прилегающей территории городской общественной бани, провести ее уборку и вывести весь мусор.

11.  Оборудовать бетонную яму для безопасного складирования золы из нагревательного котла.

12.   Направить данное решение в администрацию Шенкурского муниципального округа, в Собрание депутатов Шенкурского муниципального округа, директору МУП «Чистая вода».

13.  Опубликовать настоящее решение на официальном сайте администрации Шенкурского муниципального округа на странице Общественного совета Шенкурского муниципального округа в сети Интернет.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ ЧЛЕНАМИ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА:

«ЗА» - 9 человек;
«ПРОТИВ» - 0 человек;
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 человек.
Решение принято (прилагается).
Заседание объявлено закрытым.

Председатель - 

    




В.Н.Исупова

