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Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации МО «Шенкурский муниципальный район» «Об определении границ территорий, прилегающих к зданиям, строениям, сооружениям, помещениям на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в муниципальном образовании «Шенкурский муниципальный район»



Проект постановления «Об определении границ территорий, прилегающих к зданиям, строениям, сооружениям, помещениям на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в муниципальном образовании «Шенкурский муниципальный район» разработан в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» и постановлением Правительства Архангельской области от 05 марта 2013 года № 94-пп «Об утверждении мест массового скопления и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Архангельской области».
 Нормативно правовой акт связан с необходимостью определения способа расчета расстояния от детских, образовательных, медицинских организаций, объектов спорта, оптовых и розничных рынков, вокзалов, и иных мест нахождения источников повышенной опасности, определенных органами государственной власти субъектов Российской Федерации, объектов военного назначения, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции.
Документ подготовлен с целью снижения распространения алкоголизма, в том числе среди молодежи и подростков.




