Федеральный государственный контроль (надзор) за соблюдением законодательства о применении контрольно-кассовой техники.
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Федеральным законом от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» внесены поправки в ст. 7 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 54-ФЗ).
С 1 марта 2022 года проверки контрольно-кассовой техники перестанут быть отдельной сферой контроля деятельности субъектов предпринимательства, будут отнесены к подотрасли федерального государственного контроля (надзора), порядок проведения которого регулируется Федеральным законом от 26.12.2008 № 248-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее.
При осуществлении данного вида контроля плановые контрольные (надзорные) мероприятия не проводятся. В целях контроля (надзора) за соблюдением законодательства о применении контрольно-кассовой техники буду проводиться внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия без уведомления соответствующего субъекта предпринимательства, основания для проведения которой перечислены в пунктах 1, 3 - 5 части 1 статьи 57 Федерального закона № 248-ФЗ):
- наличие у контрольного (надзорного) органа сведений о причинении вреда (ущерба) или об угрозе причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям либо выявление соответствия объекта контроля параметрам, утвержденным индикаторами риска нарушения обязательных требований, или отклонения объекта контроля от таких параметров;
- поручение Президента РФ, поручение Правительства РФ о проведении контрольных (надзорных) мероприятий в отношении конкретных контролируемых лиц;
- требование прокурора о проведении контрольного (надзорного) мероприятия в рамках надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям;
- истечение срока исполнения решения контрольного (надзорного) органа об устранении выявленного нарушения обязательных требований - в случаях, установленных ч. 1 ст. 95 Федерального закона N 248-ФЗ.
При этом внеплановое контрольное (надзорное) мероприятие может быть проведено только после согласования с органами прокуратуры.
В ходе проверки налоговые органы проводят проверки применения ККТ, полноты учета выручки в организациях и у индивидуальных предпринимателей, а также проверки осуществления деятельности операторами фискальных данных, в том числе по месту нахождения налоговых органов, на основе информации, имеющейся у налоговых органов (удаленные проверки). Такая проверка может проводиться по месту нахождения налогоплательщика либо по месту установки ККТ, в том числе в жилых помещениях.

