[bookmark: _GoBack]В договоре о целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования с 1 сентября 2023 могут устанавливаться требования к успеваемости обучающегося.

С 1 сентября 2023 года по соглашению сторон договором о целевом обучении могут быть установлены требования к успеваемости гражданина, заключившего договор о целевом обучении, которые устанавливаются в отношении дисциплин, модулей и практик, при освоении которых формируются компетенции, обеспечивающие гражданину, освоившему образовательную программу в соответствии с договором о целевом обучении, способность осуществлять профессиональную деятельность. Перечень указанных дисциплин, модулей и практик, а также критерии выполнения требований к успеваемости устанавливаются заказчиком и указываются в договоре о целевом обучении.
При этом заказчику предоставлено право принимать решение о неисполнении гражданином требований к успеваемости по результатам не менее 2 промежуточных аттестаций. Последствиями принятия такого решения могут быть: расторжение договора о целевом обучении либо сокращение мер поддержки, имеющих материальный характер, размер которых определяется заказчиком целевого обучения в зависимости от исполнения гражданином требований к успеваемости.
При этом в случае, если в договоре о целевом обучении неисполнение требований к успеваемости является основанием расторжения договора о целевом обучении, в таком договоре также должны быть установлены обязательства заказчика оказывать содействие гражданину, заключившему договор о целевом обучении, в повышении его успеваемости с указанием конкретных мер такого содействия.
