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           В соответствии с действующим законодательством администрация поселения, Совет депутатов – это те органы власти, которые должны решать самые  насущные, самые близкие и часто встречающиеся  повседневные проблемы своих жителей. 

        Главной задачей в нашей работе  остается исполнение полномочий в соответствии с  Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 

        Это, прежде всего: 

- исполнение бюджета поселения; 

- благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности; 

- взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения. 

       Цель деятельности администрации – развитие всех населенных пунктов, находящихся на территории поселения, создание для населения благоприятных условий жизни и трудовой деятельности,  выявление проблем и решение вопросов на территории сельского поселения. 

       В состав муниципального  образования «Шеговарское» входят 60  населенных пунктов:

деревни Абакумовская, Абрамовская, Андриановская, Антипинская, Антроповская, Беркиевская, Букреевская, Бурашевская, Водокужская, Гришинская, Данковская, Журавлевская, Захаровская, Зеленинская, Игнашевская, Князевская, Кобылинская, Колобовская 1, Корбала, Коромысловская, Красковская, Красная Горка, Кроповская, Кувакинская, Кузелевская, Леушинская, Леушинская, Литвиновская, Лихопуровская, Логиновская, Макушевская, Мальчугинская, Марковская, Медлеша, Михеевская, Наум-Болото, Нижнезолотилово, Никифоровская, Одинцовская, Павликовская, Павловская, Пенигеевская, Песенец, Пищагинская, Пушка, Самотворовская, Селезеневская, сенчуковская, Степинская, Степычевская, Стеховская, Фадеевская, Федьковская, Чаплинская, Черепаха, Чушевская, Яковлевская и поселки Красная Горка и Нерезьма. 
       Административный центр сельского поселения  – село Шеговары.   
       На территории муниципального образования -  715   хозяйств. Общее количество   зарегистрированных - 1672 человека, за 2020 год умерло 24 человека, родилось 8 человек.  Происходит естественная убыль населения. 
       На демографические   изменения   на территории МО   «Шеговарское» в  первую очередь  влияет необеспеченность трудоспособного населения работой и  отсутствие благоустроенного социального жилья. 
        Большое влияние на количество существующих рабочих мест оказало прекращение деятельности сельхозпредприятия ООО «Шеговары». Граждане вынуждены были выезжать на работу в другую местность.
        Основными видами занятости населения остались лесозаготовка,  переработка древесины, торговля, образование, медицина, культурно-библиотечная система, почтовая служба, пожарная охрана.  
         На территории МО «Шеговарское»  в 2020 году вели  свою деятельность      предприятия:    
        ООО «Автодороги» (филиал), Вельские электросети (филиал), МБОУ «Шеговарская СШ», Шеговарская врачебная амбулатория (филиал ГБУЗ «Шенкурская ЦРБ»), ГУ Архангельской области ОГПС – 18,  администрация МО «Шеговарское» Шенкурского района Архангельской области,  Ледское участковое лесничество Шенкурского лесничества, автозаправочная станция, почтовые отделения почты России.
           Деятельность индивидуальных предприятий представлена  в следующих отраслях:
 Лесная отрасль: на территории муниципального образования «Шеговарское» представлена ИП Пескишев И.П. Это предприятия занимается заготовкой и вывозкой леса, производством пиломатериалов, так же  оно снабжает население дровами.  

Сельское хозяйство:  
      В частных хозяйствах  Шеговарского сельского поселения производилась сельхозпродукция  для личного потребления граждан.  
      В  хозяйствах жителей содержалось всего:
 крупный рогатый скот – 42 головы (из них коров – 12 голов). 

свиньи –  12 голов,  козы- 5,  лошадь-1, кроликов - 65, птица - 322 голова.

 Содержание дорог: 

      Расчистка дорог в зимнее время осуществлялась ИП Палешев Н.П., ИП Пескишев И.П.  
      В летний  период  в д. Одинцовской было проведено профилирование и отсыпка песчаной смесью участка  уличной дорожной сети, дополнительно приобретен и установлен уличный светильник.
      В с. Шеговары. в деревнях Абакумовская, Литвиновская, Пищагинская уличные светильники заменены  на энергосберегающие. 
Торговые предприятия:  на территории  муниципального образования «Шеговарское» функционирует объекты  розничной торговли, удовлетворяющие нужды населения в продуктах питания и промышленных товарах,  в их числе:
ПО «Шенкурское»

ИП Тхоржевская Антонина  Васильевна           

ИП  Истомина Елена Николаевна
ИП  Денисов  Василий Петрович 
ИП Скрябина Елена Петровна     

ИП  Пескишев Игорь Петрович
Магазин – пекарня  ИП Коробицына  Ирина  Анатольевна
Образование
       Сеть учреждений образования МО «Шеговарское»   представлена  муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Шеговарская   средняя   школа»,  структурным  подразделением  МБОУ «Шеговарская СШ» -детский сад «Ладушки» и структурным  подразделением  МБОУ «Шеговарская СШ»  -  Лопатинский детский сад.  Кадровый состав в учреждении полностью укомплектован (количество работающих – 66 человек). Количество    обучающихся  -  176  человек (дети на подвозе –  96  чел.),  количество детей устроенных в детские сады -   42   человека. 

Развитие ТОСовского движения
      В 2020 году на  территории  МО «Шеговарское»  продолжили свою  работу    ТОС «Чушевское»  и ТОС «Пушкинское», ТОС «Надежда», ТОС «Огонек», ТОС «Шеговары».
      На конкурс было представлено 3 проекта ТОС, из них выиграли 2 – ТОС «Надежда», ТОС «Шеговары».  Проекты были реализованы в полном объеме.

      В результате в д. Одинцовской появился памятник воинам, вернувшимся с полей сражений Великой Отечественной войны, а  в с. Шеговары была открыта детская  площадка.
      Большое спасибо всем активистам, которые организуют и продолжают работу ТОСов на своих территориях.
Здравоохранение
      На территории МО «Шеговарское»  ведут свою работу подразделения ГБУЗ Архангельской области «Шенкурская ЦРБ им. Н.Н. Приорова»:  Шеговарская врачебная амбулатория, расположенная  в  селе Шеговары  и два ФАПа, расположенные  в  деревнях Чушевская  и   Красная Горка. 
Отделения почтовой связи
       От Березниковского почтамта   с населением  работают   ОПС Шеговарское,  расположенное в селе Шеговары,  ОПС Одинцовское, расположенное в деревне Одинцовская, ОПС  Красная Горка,  расположенное  в д. Красная Горка. 
Социальное  обеспечение
       На территории МО «Шеговарское»  социальное обслуживание  населения осуществляли  5  работников. В 2020 году   одиноких и престарелых граждан на дому  обслуживали:
1. Свицкая Татьяна Сергеевна;
2.  Семакова Анна Акимовна;
3. Рябова Людмила Владимировна;
4. Шалимова Жанна Александровна; 
5. Алферова Светлана Викторовна.
      На  территории  МО «Шеговарское»  проживали  две    семьи, в  которых  воспитываются  дети, находящиеся  под  опекой. Это  семьи Пономоревой Валентины Владимировны  и  Грудиной Натальи  Сергеевны. 
      Котельные:      На балансе администрации  числились две  котельные (п. Красная Горка и с. Шеговары). Штат машинистов котельных укомплектован. Топливом котельные были обеспечены.
      В 2020 году была приобретена и установлена дымогарная труба в котельную с. Шеговары. 
       ГУ  Архангельской области  ОГПС № 18  - отдельный пост ПЧ  расположен в деревне Абакумовская,  оборудован всем  необходимым.  Работали  пять  человек.                        
      В 2020 году на  территории  МО «Шеговарское»   продолжили работу,  территориальные  подразделения  добровольной пожарной охраны в д. Одинцовская, д. Красная Горка и  д. Чушевская.
      Добровольные пожарные проводили обходы жилых домов, инструктировали население о соблюдении правил пожарной безопасности, распространяли листовки, памятки по противопожарной тематике. 
      Добровольцами  была произведена разрубка кустарника у пожарных водоемов,  оказана помощь в устройстве  минерализованных  полос.
      Администрацией МО «Шеговарское» продолжена работа по обучению неработающего  населения МО «Шеговарское» мерам противопожарной безопасности.   В течение всего года администрация МО «Шеговарское» выпускала и размещала на информационных стендах   «Информационные  листы»  с памятками о правилах  пожарной безопасности.
Администрация МО « Шеговарское»

Кадровый состав:
 В администрации МО  «Шеговарское»  в 2020 году   осуществляли работу  
 Глава МО «Шеговарское»                  -        Свицкая Надежда Сергеевна    
специалисты – муниципальные служащие:                                                                                                                       
- главный специалист администрации  -        Телюкина Татьяна Викторовна                                                                                                                                                                                                                                                                                       

- главный специалист администрации  -        Истомина Мария Павловна  

- уборщик помещения                            -       Свицкая Татьяна Сергеевна 

Организована работа  комиссий:
- административная комиссия при администрации МО «Шеговарское»;
- общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.
      Главный  специалист 
      Главный специалист администрации   готовил   проекты постановлений, распоряжений по основной деятельности, распоряжений по личному составу,  статистические  отчёты, обеспечивал сохранность документов в соответствии с инструкцией  по делопроизводству,   формировал архивные   фонды.

      За период 2020 года  подготовлен  и  направлен  в различные  инстанции, физическим лицам  1051 документ.

       Главным   специалистом  была подготовлена  необходимая  документация  к сессиям  Совета депутатов МО «Шеговарское»,  по итогам сессий оформлялись протокола, решения. Все решения были опубликованы в информационном бюллетене «Информационный лист», размещены на сайте администрации МО «Шенкурский муниципальный район».
       По окончании текущего месяца копии принятых правовых актов  (постановления, распоряжения, решения Совета депутатов)   направлялись  в  прокуратуру  Шенкурского района  для ознакомления и проведения правовой и антикоррупционной экспертизы.

       На основании распоряжения администрации МО «Шеговарское» осуществлялись  нотариальные   действия: было составлено  70 дел, из  них  55 доверенностей,  велся нотариальный  реестр. 
      В соответствии с действующим  законодательством проводилась   работа  с   заявлениями,  предложениями  и   жалобами граждан. 

       Специалист  осуществлял  похозяйственный  учет,   готовил   запрашиваемые справки, выписки из похозяйственных, домовых книг, оформлял пакет документов для  выписки  населением  деловой  и  дровяной  древесины.
      Администрация    поддерживала    тесный   контакт   с отделением социальной защиты населения, с Управлением Пенсионного фонда РФ,  паспортно-визовой службой,  налоговой службой.  

      В  2020 году велась переписка с Миграционным   пунктом ОМВД России по Архангельской области в Шенкурском районе. По запросам Миграционного  пункта составлялись  выписки из домовых книг. 
        Воинский  учет
       1. Всего на воинском учете на 31 декабря 2020 года состояло  – 248 человек.

Из них: офицеров – 4 человека;
прапорщики, мичманы, старшины, сержанты, солдаты, матросы  –  238 человек.

призывников –  6  человек.

      2. Воинский учет  граждан осуществлялся в соответствии с действующим законодательством, на основании данных из похозяйственных, домовых  книг, поквартирных карточек.

      3.  Сверка по гражданам, состоящим на воинском учете,   проводилась  с данными ВК по  Устьянскому, Вельскому и Шенкурскому районам в октябре 2020 г.
      4. Проводилась работа по вручению  повесток и необходимых  документов  для  прохождения медицинской комиссии призывниками. 

      5.  В Отдел ВК  был направлен отчет о состоянии воинского учета  на территории МО «Шеговарское» по состоянию на 1 января 2021 года  (годовой отчет).

      6. В Отдел ВК направлялись списки   граждан, пребывающих в запасе,  принятых  на учет и снятых с учета на территории МО «Шеговарское».
В штате   бухгалтерии  администрации    МО   «Шеговарское»  в 2020 году работал 1 человек:   главный  специалист.                
      За 2020 год бухгалтерией администрации проводилась в том числе  следующая работа:
- согласно Инструкции   осуществлялся    бухгалтерский учет и  велся   учет   поступления   собственных доходов и безвозмездных перечислений в бюджет муниципального образования;  

- составлялись отчеты месячные, квартальные, годовые   для налоговой инспекции, для  комитета по финансам и экономике, для статистики, для ПФР и других организаций;

 - производились расходы из бюджета муниципального образования согласно бюджетной росписи;
- составлялись  поквартальные  отчеты об исполнении бюджета   МО «Шеговарское»;
- были подготовлены проекты решений о внесении   изменений в бюджет МО «Шеговарское» на 2020 год;
-  был разработан и подготовлен для внесения в Совет депутатов проект бюджета  на 2021 год;
- начислялась заработная плата  работникам администрации;
- производились перечисления в фонды по заработной плате, перечисления   по расчетам с поставщиками и подрядчиками через Отделение по Шенкурскому району УФК по Архангельской области посредством электронного документооборота.
        Бухгалтерский учет велся с помощью  программы 1С-бухгалтерия,   также в работе  применялась  программа для электронного документооборота с Налоговой инспекцией и Пенсионным фондом, Росстатом, Фондом социального страхования.      

        При администрации муниципального образования «Шеговарское» созданы  комиссии: 
      Административная комиссия при администрации МО «Шеговарское» 
председатель  комиссии -  Свицкая Надежда Сергеевна
       В 2020 году заседания административной  комиссии  не проводились в связи с отсутствием административных материалов. 
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Шеговарское»

председатель  комиссии –    Истомина Мария Павловна
       Посещения комиссией   семей,  находящихся под контролем,  проводились при поступлении в администрацию  МО «Шеговарское» сигналов о неблагополучии     в семье. Комиссия посещала семью,   проводила осмотр жилого помещения,   беседы   с членами семьи,  выясняла причины неблагополучия.  Комиссия работала в тесном контакте  с  отделом опеки и попечительства администрации МО «Шенкурский муниципальный район»  и территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите  их  прав администрации МО «Шенкурский муниципальный район»,  с отделением профилактики  безнадзорности  несовершеннолетних и семейного неблагополучия ГБУ СОН АО «Шенкурский КЦСО».
      За год было проведено 3 рейда в неблагополучные семьи:  проводились  выездные посещения по сигналам, поступавшим от жителей, составлялись акты обследования материально-бытовых условий семей.
       В ТКДН и ЗП,  в отдел опеки и попечительства администрации МО «Шенкурский муниципальный район»,  в отделение профилактики безнадзорности несовершеннолетних и семейного неблагополучия ГБУ СОН АО «Шенкурский КЦСО», в ГКУ «Отделение  социальной  защиты населения по Шенкурскому району»  предоставлялись  все запрашиваемые документы по семьям, характеристики, справки,  акты обследования  материально – бытовых  условий  семей, копии заявлений. 
Совет депутатов МО «Шеговарское»
      За 2020 год состоялись  11 сессий Совета депутатов МО «Шеговарское» второго  созыва,  в том числе 4 очередных сессии, 7 внеочередных.  Было  принято  32 решения, в том числе:

      - о внесении изменений и дополнений в  Устав  муниципального образования    «Шеговарское»;

      - о внесении изменений и дополнений в решение сессии Совета депутатов муниципального образования «Шеговарское» от  20 декабря 2019 года № 90  «О бюджете муниципального образования «Шеговарское» на 2020 год»;

      - о внесении  изменений и дополнений в решение Совета депутатов МО «Шеговарское» от 16  мая  2018 года  № 57  «Об утверждении  Правил благоустройства территории муниципального образования «Шеговарское» Шенкурского района  Архангельской области»;

      - об одобрении соглашения между органами местного самоуправления муниципального образования «Шеговарское» и органами местного самоуправления муниципального образования «Шенкурский муниципальный район»;
      -  о земельном налоге;

      -  о налоге на имущество физических лиц;

      -  об утверждении Положения о порядке выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора на территории муниципального  образования «Шеговарское»;

      -  об одобрении соглашений между органами местного самоуправления муниципального образования «Шенкурский муниципальный район»  и органами местного самоуправления муниципального образования «Шеговарское» о передаче осуществления части полномочий по вопросам местного значения.

      В течение года депутаты активно участвовали в общественных и наиболее значимых мероприятиях  для нашего поселения.

      Активно  работали постоянные депутатские комиссии:

- по бюджету и экономике;
- по местному  самоуправлению и социальным вопросам.
Администрация  муниципальное образования  «Шеговарское» взаимодействует с:
 -    Отделение    социальной    защиты населения по Шенкурскому району (оказывалась помощь в подготовке документов на   выделение материальной помощи населению через органы социальной защиты, оформлялись  необходимые справки для оплаты дров по льготам,  предоставлялись справки, характеристики,  происходил обмен информацией) 
-  территориальной комиссией  по делам несовершеннолетних: проводился обмен информацией. По запросам территориальной  комиссии по  делам  несовершеннолетних и защите их прав  представлялись справки, характеристики, акты материально-бытовых условий. 
-  отделом  опеки и попечительства:  проводился обмен информацией  по  приемным семьям, детям, оставшимся без попечения родителей,  предоставлялись справки, характеристики, акты материально-бытовых условий. 
- органами прокуратуры:  нормативные правовые акты, проекты нормативных правовых актов направлялись в органы прокуратуры для ознакомления и проведения правовой и антикоррупционной экспертизы, по запросам, требованиям  органов прокуратуры предоставлялась информация, сведения, документы. 

- уголовно – исполнительная инспекция: предоставлялись рабочие места для отбывания наказания  в виде общественно-полезных  работ.  
-  отделом   полиции: проводились совместные рейды с участковым уполномоченным полиции  в неблагополучные семьи, по запросам предоставляем  характеристики, справки. 
- архив:    архивное делопроизводство велось в соответствии с «Положением об архиве»,  был составлен паспорт архива, дела постоянного срока хранения  подготовлены  к сдаче  в  Шенкурский муниципальный архив. 
Наиболее крупные мероприятия, реализованные на территории муниципального образования  в 2020 году
     1.    Приобретение и установка водонапорной башни.
     2. Замена электроцентробежного водяного насоса на водоподъемной установке.
     3.    Ремонт  участка  водопроводной сети в д. Абакумовской.
     4.    Приобретение и установка дымогарной трубы в котельной с. Шеговары.
     5. Отсыпка и профилирование участка уличной дорожной сети в д. Одинцовской.

     6. Замена дощатого настила на подвесном мосту в д. Мальчугинская.
     7. Замена колонки  на  ул. Энергетиков.

     8.  Замена фонарей в количестве 10 штук по ул. Мира  в с. Шеговары.   
     9. Установка фонарей в количестве 3 штук по ул. Новой   в с. Шеговары.                                 

Основные задачи   по реализации крупных проектов на 2021 год
      1. Проведение конкурса, заключение концессионного  соглашения и оформление документации в соответствии с действующим законодательством.

      2. Выбор земельного участка для содержания кладбища.

      3. Установка дополнительных приборов уличного освещения в д. Марковская, Красная Горка,  Данковская.
Приоритеты в  работе
органов местного самоуправления  МО «Шеговарское»

на 2021 год

      1. Подготовка документации для заключения концессионного соглашения в отношении  объектов теплоснабжения на территории МО «Шеговарское».
      2. Ремонтно-профилактические работы на водоподъемной установке и сетях водопровода. 
      3. Межевые работы на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности МО «Шеговарское» под индивидуальное жилищное строительство.

      4. Ремонт дорог местного значения.

      5. Проведение паспортизации дорог местного значения.

      6. Подготовка комплекта обосновывающих документов и материалов, необходимых для выделения средств  для укрепления берега реки Ваги в районе п. Красная Горка, для включения в список мероприятий при формировании бюджета Архангельской области.
      7. Продолжение работы по реализации  проектов ТОС.

      8. Принятие активного участия в реализации областной программы по оборудованию  контейнерных  площадок,   установке контейнеров для ТКО.
