Отличие находки от кражи.

В случае, если Вы находите какую-либо вещь, Вы в соответствии со ст. 227 Гражданского кодекса Российской Федерации обязаны немедленно уведомить об этом лицо, потерявшее ее, или собственника вещи, или кого-либо другого из известных ему лиц, имеющих право получить ее, и возвратить найденную вещь этому лицу. 
Если же данные сведения у Вас отсутствуют, необходимо заявить о находке в полицию или в орган местного самоуправления. 
Согласно п. 1 ст. 228 ГК РФ, если в течение шести месяцев с момента заявления о находке в полицию или в орган местного самоуправления лицо, управомоченное получить найденную вещь, не будет установлено или само не заявит о своем праве на вещь нашедшему ее лицу либо в полицию или в орган местного самоуправления, нашедший вещь приобретает право собственности на нее.
На основании п. 2 ст. 229 ГК РФ нашедший вещь вправе потребовать от лица, управомоченного на получение вещи, вознаграждение за находку в размере до двадцати процентов стоимости вещи.
Следовательно, под находкой нужно понимать вещь, которую собственник или другой владелец потерял, а другое лицо нашло. При этом в отношении находки должны быть совершены действия, направленные на возврат собственнику или другому потерявшему ее лицу.
Основным отличием кражи от находки является осознание приобретателем в момент изъятия вещи из места ее нахождения, что собственником данная вещь забыта и он может за ней вернуться или иным способом ее возвратить.
[bookmark: _GoBack]Например, если пассажир забывает в такси свои вещи, а водитель либо последующий пассажир забирает их с намерением обратить в свою пользу и не обращается в соответствующие органы с целью вернуть данные вещи владельцу, он совершает кражу.
