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от 28 февраля 2018 года
Администрация МО «Шенкурский муниципальный район» 
объявляет о начале конкурса проектов по поддержке территориального общественного самоуправления 
Конкурс социально-значимых проектов, разработанных территориальными общественными самоуправлениями, осуществляющими свою деятельность на территории Шенкурского муниципального района,  состоится 02 апреля 2018 года. 
Прием заявок на участие в конкурсе осуществляется с 09.00 часов 01 марта  2018 года до 17.00 часов 26 марта 2018 года.
В состав заявки должны входить следующие документы:
- заявление об участии в конкурсе, согласованное главой (или уполномоченным лицом) администрации поселения и руководителем (или уполномоченным лицом) территориального общественного самоуправления, представившего проект;
- проект с указанием проблемы, которую необходимо решить, целей и задач проекта, сроков реализации запланированных мероприятий, ожидаемых результатов реализации, сметы расходов проекта, источников финансирования расходов по проекту (с указанием сумм, выделенных из областного и районного бюджетов, бюджета поселения и внебюджетных источников);
- копия устава территориального общественного самоуправления, заверенная уполномоченным лицом органа местного самоуправления, зарегистрировавшего устав территориального общественного самоуправления (для вновь созданных ТОС);
- гарантийное письмо администрации поселения, подтверждающее готовность софинансировать проект, представляемый на конкурс, с указанием суммы софинансирования за счет средств бюджета поселения и привлеченных средств;
- копия решения представительного органа поселения о принятии программы комплексного социально-экономического развития поселения, в котором планируется реализовать проект развития территориального общественного самоуправления (при наличии такого решения).
На конкурс принимаются проекты, ориентированные на решение социально значимых проблем в рамках приоритетных направлений территориального общественного самоуправления на 2018 год:
1. Сохранение исторического и культурного наследия, народных традиций и промыслов, развитие въездного туризма.
2. Благоустройство территории, природоохранная деятельность.
3. Развитие физической культуры и спорта.
4. Поддержка социально уязвимых групп населения.
5. Экологическая культура и безопасность.
6. Противопожарная защита.		
С условиями конкурса, требованиями по содержанию проекта, типовой заявкой и прилагаемой к ней документацией можно ознакомиться в отделе организационной работы и местного самоуправления администрации МО «Шенкурский муниципальный район (телефон 4-15-05 Капустина Галина Викторовна), на сайте администрации по адресу: www.shenradm.ru, а так же в администрациях сельских  поселений.
Заявки на конкурс принимаются в отделе организационной работы и местного самоуправления администрации МО «Шенкурский муниципальный район» по адресу: 165160, г. Шенкурск, ул. Кудрявцева, д. 26, кабинет № 1.                                                                                            
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