Правовая позиция Конституционного Суда Российской Федерации о применении сроков исковой давности к антикоррупционным искам прокуроров.

Конституционным Судом Российской Федерации при проверке конституционности норм Гражданского кодекса Российской Федерации, регламентирующих вопросы применения исковой давности к антикоррупционным искам прокуроров, отмечено, что общие сроки исковой давности (ст. 196 Гражданского кодекса Российской Федерации: 3 года и 10 лет) не распространяются на требования обратить в доход страны имущество, полученное в результате коррупционных нарушений.
Согласно позиции Конституционного суда институт исковой давности, предусмотренный гражданским законодательством, имеет частно-правовую природу и не применим к публично-правовым отношениям по противодействию коррупции, поскольку недобросовестное поведение коррупционера должно лишать его оснований рассчитывать на институт давности как средство защиты своих незаконных интересов.
Оценивая возможное влияние того или иного решения по рассматриваемому вопросу на баланс конституционных ценностей, Высший суд пришел к выводу, что больший вред этим ценностям будет причинен при допущении применения к антикоррупционным искам исковой давности, в том виде, в котором она в настоящее время урегулирована оспариваемыми законоположениями, без учета особенностей антикоррупционных исков.
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