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В соответствии с ч. 2 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 
№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ) гражданин, замещавший должности муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации (на территории Шенкурского муниципального округа данный перечень установлен постановлением администрации Шенкурского муниципального округа), в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы обязан при заключении трудовых договоров сообщать представителю нанимателя (работодателю) сведения о последнем месте своей службы, а работодатель, в свою очередь, обязан в течение двух лет после увольнения работника с муниципальной службы в десятидневный срок со дня заключения трудового договора сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.01.2015 № 29 «Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации».
На основании ч. 5 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ неисполнение работодателем обязанности, установленной частью 4 этой статьи, является правонарушением и влечет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
При этом, о наличии у работодателя сведений о ранее замещаемой муниципальным служащим должности, включенной в Перечень, по смыслу 
п. 12 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 28.11.2017 № 46 «О некоторых вопросах, возникающих при рассмотрении судьями дел о привлечении к административной ответственности по статье 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» могут свидетельствовать записи в трудовой книжке о ранее замещаемых бывшим муниципальным служащим местах выполнения трудовой деятельности и ранее занимаемых должностях.
Давность привлечения к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ составляет 6 лет.
Наказание для должностного лица (работодателя), предусмотренное данной статьей, – штраф в размере от 20 000 до 50 000 руб., для юридического лица – штраф в размере от 100 000 до 500 000 руб.
