Реестр юридических лиц, привлеченных к административной ответственности за незаконное вознаграждение (ст. 19.28 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Действующим законодательством предусмотрена возможность применения к юридическому лицу, от имени или в интересах которого осуществляются организация, подготовка и совершение коррупционных правонарушений или правонарушений, создающих условия для совершения коррупционных правонарушений, мер ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Статья 19.28 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) предусматривает ответственность юридических лиц за незаконную передачу, предложение или обещание от имени или в интересах юридического лица должностному лицу, лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, иностранному должностному лицу либо должностному лицу публичной международной организации денег, ценных бумаг, иного имущества, оказание ему услуг имущественного характера, предоставление имущественных прав за совершение в интересах данного юридического лица должностным лицом, лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, иностранным должностным лицом либо должностным лицом публичной международной организации действия (бездействия), связанного с занимаемым ими служебным положением.
Привлеченные к административной ответственности по статье 19.28 КоАП РФ юридические лица не вправе участвовать в закупках товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд в течение двух лет с момента привлечения к такой ответственности (пункт 7.1 части 1 статьи 31 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»)».
При этом контракты, заключенные с юридическими лицами, привлеченными по ст. 19.28 КоАП РФ, признаются недействительными вне зависимости от их исполнения.
В целях недопущения заключения таких контрактов, а также, в частности, в целях обеспечения безопасности органов местного самоуправления и муниципальных учреждений при заключении муниципальных контрактов с 01.01.2021 информация о юридических лицах, привлеченных к административной ответственности по ст. 19.28 КоАП РФ, размещается в ЕИС «Закупки».
[bookmark: _GoBack]Сведения из данного реестра могут быть также использованы и при заключении контрактов с единственным поставщиком без использования информационной системы.
