Безопасность детей в Интернете.
Интернет является информационно-телекоммуникационной сетью международного информационного обмена, доступ к которой открыт для неопределенного круга лиц. В соответствии с ч. 6 ст. 10 Федерального закона от
27.07.2006 Nº 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» запрещается распространение информации, которая направлена на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность. Эта сеть ежедневно пополняется противозаконными сведениями и способна нанести существенный вред интересах граждан, общества и государства, что свидетельствует о необходимости ежедневного мониторинга и анализа.
Федеральный закон от 24.07.1998 Nº 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» установил правовые основы защиты ребенка от информации, пропаганды и агитации, наносящих вред его здоровью, нравственному и духовному развитию.
Для того, чтобы защитить ребенка от информации, причиняющей вред его здоровью и развитию, доведите ему следующие правила безопасного использования сети «Интернет»:
1. Используй сложные пароли.
Самый популярный пароль среди пользователей «123456», 59 % пользователей используют один и тот же пароль для всех аккаунтов, меньше 2 секунд требуется для взлома любого пароля до 6 символов.
Надежным пароль делают: длина пароля более 10 символов, использование
наряду с буквами чисел и символов, использование случайных комбинаций.
﻿﻿﻿Пользуйся антивирусами.
﻿﻿﻿Используйте личные данные без передачи их третьим лицам (отсутствие на страницах «Интернет» данных о дате рождения, номере мобильного телефона, домашнего адреса, фотографий с указанием геолокации).
﻿﻿﻿Не встречайся с незнакомыми людьми из Интернета! Если назначается встреча, она должна проходить в людном месте и желательно с присутствием родителей. Помни, что под маской твоего ровесника может скрываться взрослый человек с преступными намерениями.
﻿﻿﻿Не реагируй на неподобающее поведение людей в Интернете, не обращайте внимание на провокации и обо всех случаях травли обязательно сообщайте взрослым.
﻿﻿﻿При утрате телефона немедленно сообщи взрослым.
Уважаемые родители! Обеспечьте безопасность своего ребенка, старайтесь фильтровать всю информацию, получаемую несовершеннолетним и обращайте особое внимание на изменения в поведении своего ребенка!
