
ПРОТОКОЛ
заседания Совета по противодействию коррупции 
в  Шенкурском муниципальном районе

г.Шенкурск                                                                                                 29 июня 2021 года
Присутствуют:
Председательствующий  – Красникова О.И.
Секретарь  -  Полозникова М.Б.
Члены Совета: Купцов А.П.,  Колобов С.В., Лукошков С.Н., 
                          Леонтьева О.М., Колобова С.В. 
                          
                          

                                                                      Повестка дня:

	1. О правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействия) администрации и органов  администрации района, должностных лиц администрации района и исполнительных органов  местного самоуправления, находящихся на территории района
Докладчик:  С.В.Колобова – начальник юридического отдела


	2. О результатах внутреннего анализа, а также проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год, представляемых муниципальными служащими Шенкурского муниципального района; применении к муниципальным служащим взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании  конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции
Докладчик:  М.Б.Полозникова – главный специалист отдела организационной работы и местного самоуправления

3. Анализ результатов проведения конкурсов и аукционов по продаже имущества, находящегося в муниципальной собственности, в том числе земельных участков, в 2020 году
                 Докладчик: Красникова О.И. – заместитель главы администрации

                   



По первому вопросу слушали Колобову С.В.:
      В течение  первого полугодия 2021 года ни одного обращения в суд о признании недействительными нормативных правовых актов администрации, ни одной жалобы на действия должностных лиц администрации и исполнительных органов местного самоуправления района не поступало.

        Вопросов, замечаний к докладчику не поступило.
        Поступило предложение:  информацию принять к сведению
        Голосовали:  «ЗА» -  7; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет
        Решение принимается единогласно.


По второму вопросу слушали Полозникову М.Б.:
        
     В соответствии с Федеральным законом  «О противодействии коррупции»,  законодательством о муниципальной службе,  перечнем должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  муниципальные служащие администрации Шенкурского муниципального района ежегодно до 30 апреля представляют   сведения о доходах за предыдущий отчетный год.    В этом году срок предоставления сведений, как в прошлом 2020 году, не продлевался. 
      Сведения за 2020 г. представили 30 муниципальных служащих администрации района, четверо служащих КФиЭ,  двое служащих РОО (не считая руководителей данных юрид.лиц);  15 служащих сельских поселений района.
      Лица, замещающие муниципальные должности, т.е. главы местных администраций, депутаты городского и сельских поселений, глава района и депутаты районного Собрания депутатов представляют сведения Губернатору Архангельской области.  
      Заполнялись сведения с использованием специального программного обеспечения «Справки БК.     
     Всеми муниципальными служащими, замещающими должности согласно утвержденному  перечню должностей, сведения за 2020 г. представлены своевременно, в основной массе – в последних числах апреля.  
     Одним служащим представлена уточняющая справка в установленный законодательством срок (т.е. до 31 мая т.г.).      

     Главным специалистом отдела организационной работы и местного самоуправления проведен внутренний анализ представленных муниципальными служащими справок о доходах. На сегоднящний день проанализированы сведения, представленные всеми 30-ю служащими администрации района;   по юр.лицам и сельским поселениям информации пока нет, уточню, что анализ проводится в срок до 1 декабря текущего года, поэтому информацию с них буду собирать ближе к этому времени.
    Анализ проводится путем сопоставления сведений за отчетный период и два предыдущих года. Серьезных замечаний и каких-либо вопросов по результатам анализа нет, есть чисто технические ошибки.  

     В марте-апреле 2021 года прокуратурой района была проведена проверка представленных муниципальными служащими справок о доходах за 2019 год и направлено соответствующее Представление.


      Лицам, указанным в представлении прокуратуры, были направлены запросы о представлении  пояснений о допущенных фактах представления неполных, недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год (в основном такие нарушения, как – не все имеющиеся в банках и других кредитных организациях счета указываются, в «Иных доходах» неточно указан размер пособия по временной нетрудоспособности). 
       19  апреля 2021 года было проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  и урегулированию конфликта интересов, на котором рассмотрен вопрос о фактах представления   неполных, недостоверных сведений за 2019 год. 
       Комиссия, проведя предварительное собеседование, рассмотрела пояснения лиц, представивших неполные или недостоверные сведения.       
       С учетом Методических рекомендаций по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (письмо Минтруда РФ от 13.11.2015  № 18-2/10/П-7073) комиссией было принято решение:
- рекомендовать главе Шенкурского муниципального района применить дисциплинарное взыскание в виде замечания к 9 муниципальным служащим  (к  одной служащей - не применять дисциплинарное взыскание в связи с ее нахождением в отпуске по уходу за ребенком);   
- рекомендовать муниципальным служащим администрации Шенкурского муниципального района изучить требования законодательства о противодействии коррупции, методические рекомендации, обеспечить строгое их соблюдение при дальнейшем предоставлении сведений о  доходах.

     Также сведения о доходах представляются руководителями подведомственных муниципальных учреждений:  – это 8 руководителей учреждений образования, 3-е руководителей учреждений культуры.

      В соответствии с Положением о порядке размещения сведений о доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих Шенкурского муниципального района и членов их семей на официальном сайте администрации  и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования,  сведения о доходах должны быть размещены на официальном сайте администрации в течение 14 рабочих дней со дня истечения срока, установленного для подачи справок о доходах и расходах.
      Сведения о доходах за 2020г.  муниципальных служащих администрации района, сельских поселений, руководителей муниципальных учреждений размещены на официальном сайте администрации в разделе «Антикоррупционная деятельность», подразделе «сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».  
 
      В марте – апреле главным специалистом отдела организационной работы и местного самоуправления осуществлялся сбор справок о доходах глав и депутатов представительных органов сельских поселений, Собрания депутатов Шенкурского муниципального района. В апреле 2021г. они были переданы в Управление по вопросам противодействия коррупции Архангельской области.  

       Вопросов, замечаний не поступило.
       Поступило предложение:  информацию принять к сведению
       Голосовали:  «ЗА» - 7; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет
       Решение принимается единогласно.

По третьему вопросу слушали Красникову О.И.   

      В 2020 году на продажу выставлялись следующие объекты муниципального имущества:
     - гаражный бокс № 2, расположенный по адресу: г.Шенкурск, ул.Ленина, д.9;  
     - здание РОО, расположенное по адресу г.Шенкурск, ул.Г.Иванова, д.10;
     - транспортное средство (мусоровоз) ГАЗ 3309;
     - здание теплой стоянки, расположенной по адресу: Шенкурский район, МО Николькское, возле д.Никольский Погост, д.4.
      По результатам проведенных торгов заключен договор купли-продажи гаражного бокса № 2 по цене  66 551, 00 рубль, здание теплой стоянки – 89 769,00 рублей. 
      Аукционы по продаже здания РОО и транспортного средства  признаны не состоявшимся в связи с отсутствием заявок.
      В соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 17 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» был установлен запрет на участие организатора аукциона (Продавца) и (или) работников организатора торгов (Продавца) в аукционе.
      Требования Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» при проведении процедуры торгов не нарушались. 

       Вопросов не поступило.  
       Поступило предложение:  информацию принять к сведению
       Голосовали:  «ЗА» -  7; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет
       Решение принимается единогласно.



Председательствующий -                                                                            О.И.Красникова  


Секретарь -                                                                                                     М.Б.Полозникова

