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[bookmark: _Hlk12283899]Об отчёте главы муниципального образования «Ровдинское» о результатах деятельности главы МО «Ровдинское» и администрации МО «Ровдинское» за 2019 год

	Заслушав отчёт главы муниципального образования «Ровдинское» Некрасова Дмитрия Викторовича, в соответствии с Уставом муниципального образования «Ровдинское» Шенкурского района Архангельской области, муниципальный Совет депутатов муниципального образования «Ровдинское»

р е ш и л:

1. [bookmark: _Hlk12284002]Прилагаемый отчёт главы муниципального образования «Ровдинское» о результатах деятельности главы МО «Ровдинское» и администрации МО «Ровдинское» за 2019 год – принять к сведению.

2. Признать деятельность главы МО «Ровдинское» за 2019 год удовлетворительной.



Глава МО «Ровдинское»						 Д.В. Некрасов


Заместитель председателя
Муниципального Совета                                                         М.Ю. Костылева



Отчет о работе
главы администрации
муниципального образования 
«Ровдинское»
за 2019 год

Уважаемые депутаты!

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, а также п.2 ст.17 и п.5 ст.22 Устава муниципального образования «Ровдинское» представляю Вам отчет о проделанной работе главы и администрации муниципального образования «Ровдинское».
Не смотря на то, что я занимаю должность главы с ноября 2019 года и за один месяц 2019 года в должности главы мало что удалось сделать, тем не менее фактически я работаю с июня 2019 года, поэтому считаю необходимым отчитаться о своей работе и за этот период.
Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития муниципального образования «Ровдинское» за 2019 год, которые являются общим результатом работы администрации, депутатского корпуса, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций, представителей малого и среднего бизнеса и всех без исключения жителей нашего муниципального образования.
Вопросов, которые требуют внимания, очень много, и их последовательное решение позволяет нам делать еще один шаг на пути создания условий для устойчивого развития муниципального образования «Ровдинское».

Муниципальный бюджет

Главным инструментом проведения социальной, финансовой 
и инвестиционной политики на территории муниципального образования является бюджет поселения, а одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета. Усилия главы и администрации были и остаются направленными на поиск резерва пополнения доходной части местного бюджета, повышение эффективности расходования бюджетных средств, участие поселения в федеральных, областных и районных программах. Остается высокой зависимость местного бюджета от межбюджетных трансфертов из бюджета района. 
Негативным моментом для бюджета являлось наличие муниципального долга. Так, на конец 2019 года муниципальный долг составлял порядка 500 тысяч рублей. Уже в декабре 2019 года эту задолженность удалось снизить до нуля, и в новый 2020 год мы вошли без долгов.

Экономика

За отчетный период численность безработных, зарегистрированных в службе занятости, составила 9 человек.
В целях снижения напряженности на рынке труда в тесном сотрудничестве со службой занятости проводилась работа 
по оказанию государственных услуг по содействию в трудоустройстве безработных граждан, активизирована работа по информированию населения об оказании государственных услуг.
Основными отраслями, образующими экономику муниципального образования, являются лесопромышленный комплекс и торговля.


Особыми вопросами для района и для муниципального образования «Ровдинское» в частности являются вопросы Строительства.

По-прежнему остро стоит вопрос строительства ровдинской школы. В 2019 году оказана всесторонняя помощь и содействие застройщику в целях ускорения процесса строительства и выполнения плана-графика работ. Это оказание помощи в поиске жилья для размещения строителей, изготовление и выдача технических условий для производства работ, согласование проектов и планов работ. 
Летом 2019 года, после обращения жителей, была построена полоскался на р.Вага. Также была оказана помощь со строительной техникой при строительстве подвесного моста через р.Пуя по проекту ТОС в д.Барановской.
В этот же период по просьбе жителей был осуществлен ремонт подвесного моста из с.Демидовское в д.Щебневская.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Основными задачами администрации в сфере жилищно-коммунального хозяйства являлись: организация электро-, тепло-, и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом 
и обеспечение устойчивого функционирования объектов топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства, бесперебойного коммунального обслуживания населения.
         В условиях отсутствия жилищно-коммунального предприятия на территории МО «Ровдинское» администрацией тем не менее решаются возникающие проблемы и в этой сфере. Налажены и своевременно обслуживаются сети теплоснабжения, обеспечиваются дровами как население, так и социальные объекты; налажена работа и своевременное обслуживание водоколонок, их обогрев в зимнее время года. С помощью внебюджетных средств налажена работа по оснащению дровами и отоплению клуба в п.Плёсо, а также в клубе в д.Барановская, где также из внебюджета оплачивается работа истопников.
          С началом реформы по обращению с ТКО практически во всех населенных пунктах были проведены народные сходы для определения мест установки контейнерных площадок.

Дорожная деятельность

Среди вопросов дорожной деятельности особенно остро стоит вопрос освещения улично-дорожной сети. В бюджете на 2019 год финансирование на уличное освещение заложено в размере 200 тысяч рублей для целей оплаты электроэнергии. С ограничениями по времени суток и времени года за 2019 год на оплату электроэнергии фонарей уличного освещения было израсходовано 208 тысяч рублей. Дефицит в 8 тысяч рублей был покрыт из внебюджетных средств. Вторым вопросом по разделу уличного освещения стоит вопрос обслуживания световых установок, поскольку они все находятся в собственности Россети, в связи с чем, электроснабжающая организация, используя свое монопольное положение, отказывается обслуживать (включать и выключать, производить ремонт, замену ламп и т.д.) световые установки без оплаты. Стоимость обслуживания обозначается в 70 тысяч рублей в месяц (в год 840 тысяч рублей), что является неподъемным для бюджета МО «Ровдинское», поскольку финансирование из района для этих целей отсутствует. С помощью внебюджетных средств этот вопрос также был решен, уличное освещение, хотя и с ограничениями, но всё же присутствует соразмерно имеющемуся финансированию.
Ремонт и обслуживание дорог стоит не менее остро. На всю дорожную деятельность МО «Ровдинское» из бюджета МО «Шенкурский муниципальный район» на 2019 год была предоставлена дотация в размере 59 тысяч рублей. После обращения в сентябре 2019 года в администрацию МО «Шенкурский муниципальный район» с вопросом об увеличении финансирования дорожной деятельности, дорожный фонд МО «Ровдинское» был увеличен в 2 раза, до 118 тысяч рублей.
Данная сумма является также недостаточной при общей протяженности дорожной сети МО «Ровдинское» 59 километров. С помощью данных средств вкупе с привлечением внебюджетных средств, организовано регулярное грейдирование дорог местного значения и их уборка в зимний период. 
В 2019 году за счет внебюджетных средств был произведен ремонт и отсыпка дороги в больничном комплексе с.Ровдино, также произведен ремонт и отсыпка улицы Северной, кроме того, произведена чистка и углубление канавы вдоль улицы Северной.
В зимний период строятся и оборудуются ледовые пешеходные переправы со щитами: Ровдино-Копеецкая, Бокинская-Митинская.

Земельные ресурсы и муниципальное имущество

Земельное законодательство РФ Федерации декларирует платность использования земли. Формами платы за её использование являются земельный налог и арендная плата.
За отчетный период администрацией была начата работа по выявлению должников по оплате земельного налога и арендной платы за пользование земельными участками и муниципальным имуществом. Были выявлены многочисленные должники, с которыми начата претензионная работа.
Началось погашение задолженности должниками без обращения в суд. 
В целях более эффективного распоряжения земельными участками администрацией проводилась работа по инвентаризации земельных участков, целью которой являлось выявление неиспользуемых либо неэффективно используемых земельных участков.
В отношении индивидуальных предпринимателей проверки не проводились. Со стороны физических лиц за отчетный период случаев нарушения земельного законодательства не выявлено. 
В реестре муниципального имущества на декабрь 2019 года находятся
90 отдельных объектов недвижимого имущества, в т.ч. жилые помещения (дома, квартиры), и 130 объектов движимого имущества. Поступлений и списаний не было.
Культура
 
В 2019 году в рамках работы по обеспечению культурного досуга населения при финансовой поддержке администрации были проведены день села и новогодняя елка. Были доставлены и установлены две новогодние елки. Также в 2019 году в рамках работ по поэтапному ремонту дома культуры в Ровдино был отремонтирован пол в большом зале.
Отменено запланированное сокращение культработника в п.Плёсо с сохранением денежного вознаграждения.

Спорт

Основной целью работы в данном направлении является привлечение жителей к регулярным занятиям физкультурой и спортом, популяризация спорта и здорового образа жизни. 
Наиболее популярными видами спорта в МО «Ровдинское» остаются волейбол, хоккей, лыжные гонки, велогонки, легкая атлетика.
В 2019 году команды муниципального образования приняли участие в различных соревнованиях.
Хоккейной команде с.Ровдино была оказана помощь с материалами для ремонта хоккейной коробки и раздевалки. 

Общественные организации

Учет общественного мнения сегодня важен, как никогда, особенно если жители сами заявляют о своем желании сообща решать проблемы нашего муниципального образования. Так, активную работу ведут Женсовет, Совет ветеранов и Совет по делам инвалидов.  Советы рассматривают значимые вопросы жизнедеятельности поселения, требующие совместного обсуждения.
Особое место в деятельности органов местного самоуправления района занимает работа с общественными объединениями. Активное участие в проектной деятельности принимает территориальное общественное самоуправление, чьи проекты регулярно становятся победителями.

Обращения граждан

Работа с обращениями граждан, совершенствование ее форм и методов являются одним из приоритетных направлений в деятельности администрации муниципального образования «Ровдинское». 
          В результате этой работы поддерживается непосредственная связь с жителями поселения, когда на действия органов местного самоуправления приходят отзывы и предложения граждан.
За период с июня по декабрь 2019 года в ходе личного приема на имя главы поступило 6 письменных обращений жителей, 5 из них до конца 2019 года были удовлетворены и оказана соответствующая помощь.
Ведется работа по рассмотрению обращений граждан за прошлые года, которые были оставлены без внимания.
Все обращения граждан, поступающие в администрацию в устной, письменной форме и при личном обращении к главе и специалистам администрации, рассматриваются в сроки,  установленные законодательством, принимаются соответствующие меры, предоставляются ответы заявителям, ведется работа разъяснительного характера, при необходимости производится выезд на место для решения вопросов, указанных в обращениях.
Кроме того, оказывается бесплатная юридическая помощь жителям.

Гражданская оборона и защита населения 
от чрезвычайных ситуаций

Основные усилия органов управления муниципального звена в области защиты населения и территории были сосредоточены на организации 
и выполнении мероприятий по снижению вероятности перерастания так называемых «сезонных рисков» в чрезвычайной ситуации.
В целях координации усилий и обеспечения согласованности действий сил и средств по выполнению мероприятий, направленных на предупреждение возникновения чрезвычайных ситуаций, проводятся регулярные месячники безопасности, ведется разъяснительная работа с населением, доводятся правила поведения в лесу, на воде, при угрозе ЧС.

Нормативно-правовая деятельность

           В отчетном периоде администрацией МО «Ровдинское» проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования. 
Приведены в соответствие с действующим законодательством имеющиеся нормативно-правовые акты, устранены ошибки в них, проведен юридический анализ архива прошлых лет.
Для обнародования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации выпускается периодическое печатное издание «Информационный Вестник». 
Осуществляет работу административная комиссия МО «Ровдинское». За отчетный период материалы по делам об административных правонарушениях не поступали, заседания комиссий не проводились. 
Одной из задач работы органов местного самоуправления является противодействие коррупции. Реализация антикоррупционной политики осуществлялась в соответствии с законодательством Российской Федерации и Архангельской области.
Муниципальные служащие ежегодно представляют сведения о своих доходах, расходах и имуществе, а также аналогичные сведения своих супругов и несовершеннолетних детей. Данные сведения размещаются на официальном сайте администрации района в сети Интернет в установленные сроки. Фактов злостного нарушения законодательства о противодействии коррупции муниципальными служащими не выявлено.

Запланировано на 2020 год

1. Модернизация уличного освещения по всему МО «Ровдинское» путем замены устаревших светильников на светодиодные, увеличение их количества.
2. Планомерный ремонт дома культуры Ровдино.
3. Ремонт памятников в Ровдино и в д.Никольская.
4. Обустройство и содержание контейнерных площадок.
5. Очистка и углубление водосточных канав в с.Ровдино.
6. Ремонт тротуаров и дорог.


Уважаемые присутствующие! 
За истекший период времени удалось сделать немало. Но работы в предстоящем году будет еще больше.
В 2020 году администрация также будет уделять пристальное внимание экономному распределению имеющихся финансовых средств, обеспечению повышению качества и доступности муниципальных услуг, предоставляемых населению, вопросам ремонта и строительства дорог, и другим не менее важным задачам.
Хочу выразить свою признательность всем жителям, депутатам, руководителям предприятий, учреждений и организаций, руководителям ТОСов, коллегам за поддержку и сотрудничество, за конструктивные замечания и предложения. 
Спасибо всем за совместную работу.
Надеюсь, что и в дальнейшем наше сотрудничество будет плодотворным. 

